

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellékallomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. (Arany Bika bérház) földszint. Tel.: 113 (7 mellékallomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Szabadság és művelődés

A magyar demokrácia eddig igen nagy rejmeket valósított meg. Megoldotta a földreformmal a föld kérdést. Megalkotta az államot. Most következik a magyar népoktatás és az egész közoktatási ügyi mélyreható és korszerű reformja.

A nemrég rendezett pedagógiai kongresszus elhatározta, hogy ezt a fontos reformot is mennél előbb letölálja hozzá.

A magyar közoktatásügyet valóban meg kell tölteni új szellemmel és új tartalommal. Az oktatás nagy és felelősségteljes feladat. A lejték formálásáról van szó. Minden tudatos nevelés nem annyira a jelet, mint inkább a jövőt készíti elő. Nemzeti jövőnk attól függ, hogy a mai nemzedék a mai iskolai padjában hogyan oktatják, hogyan nevelik milyen szellemmel. A gimnáziumok főleg az úri osztály gyermekeit nevelték, nem gyakorlati emberré, hanem közhivatalnokká. A gyermekekről már szinte a csecsemő korban elhatározták szülei, hogyha majd letették az érettségét és szívós kitarással lerakták a szigorlatokat és pótszigorlatokat, az előkelő alyalóság segítségével bejutatlják őket közhivatalba. Miután eltöltötték életüket kevés felelősséggel anélkül, hogy kezdeményező képességek a legkisebb jelét adták volna, bizonyos idő múlva nyugdíjhoz, vagyis állami járadékhoz jutottak. Ez a hibás, végzetesen bünös nevelés örökre megszűnt a régi politikai rendszerrel együtt. Új világ új társadalom, új nemzet és új állam született. A demokratikus állam demokratikus szellemet követel és ezt a szellemet kizárólag a nevelés adhatja meg.

Demokratikus szellemű a nevelés akkor, ha nem kötik a társadalmi érvényesülést diplomához, hanem mindenki elérheti azt, amihez tehetségei képesítették és demokratikus a nevelés szelleme akkor, ha mindenki számára minden pálya nyitva áll.

Közoktatásügyünk Eötvös óta nem esett át lényeges reformon. A népi demokráta Magyarországnak képzettség nemzedékre van szüksége. Sokan elmondották már hogy a demokrácia csak a legszélesebb körű népműveltségen épülhet fel. Tudatlan nép a demokráciára alkalatlan. Száz évvel ezelőtt, 1848 július végén tartották meg az első magyar „egyetemes és közös tanfolyótest”. Mélyszéles értelme van annak, hogy ezen a nevezetes évfordulón most újból összeült Budapesten a nevelésügyi kongresszus. A 48-as forradalom szellemében induló magyar nevelés a mai történelmi időkben újult erővel tud kibontakozni és hosszú évtizedek némasága után végre megvalósulni. Akkor is, most is a nevelésügyi kongresszus azt hirdeti vezérül elvként, hogy a műveltség, a legfőbb szellemi kincsét köztulajdonba kell adni, mert szabadság és egyenlőség: kultúra nélkül vajmi keveset ér.

Diplomáciai kapcsolat Magyarország és Argentína között

Magyarország és Argentína a két kormány egyértelműen kifejezett kívánságának megfelelően folytatja diplomáciai kapcsolatait, amely a legutóbbi esztendőben szünetelt.

Bizonytalanság és egyenetlenség a nyugati hatalmak között a választjegyzék ügyében

A frankfurti határozat Németország végleges kettészakítását jelenti. Bidault kimaradt az új francia kormányból.

Berlinből jelenti a Magyar Távirati Iroda:

A nyugati hatalmaknak Londonban, Frankfurtban és Berlinben folytatott tárgyalásai a Szovjet-Únió adandó választjegyzékéről és az egész német kérdésről a bizonytalanság és egyenetlenség képét mutatják. Kiténik a londoni rádió jelentéséből is, amely arról szól, hogy nagy általánosságban megegyezés jött létre Nagy-Britannia és Amerika között, de nem lesz könnyű a francia kormány hozzájárulását megszerezni.

Az AFP szerint a hosszú fáradozás al létrehozott frankfurti megállapodás inkább csak látszólagos eredmény. Amerika kénytelen belenyugodni, hogy eljtsse Nyugat-Németországban eddig követett politikáját. Hivatalosan még nem vallották be a gyakorlatban azonban Amerika hatályon kívül helyezte a londoni egyezmény határozatait.

Az ellentéteket bizonyítja a Telexpressnek az a híre is, hogy Könnig tábornok Németország francia katonai kormányzója le akar mondani. A lemondás oka az, hogy a frankfurti tanácskozással kapcsolatban Clay amerikai tábornok lealázóan viselkedett vele szemben. A nyugati hatalmak németországi politikájának csúcsa nem utolsó sorban annak is következménye, hogy a sokat emlegetett berlini légi hidat börtök bizonyult, és Berlin lakossága ma már látja, hogy nem alkalmas a lakosság elvezetésére, hanem csak arra jó, hogy Berlinből nyugatra szállítsanak fontos cikkeket és berendezéseket.

FRANKFURTBAN

tegnap este hivatalos közleményben jelentették be, hogy Németország brit, amerikai és francia kormányzója, valamint a 11 nyugatnémet miniszterelnök között megegyezés született „Trizonia” a nyugatnémet állam megalakítása ügyében. A megegyezés alapján azonnal megkezdődik a Trizonia meg szervezését és legkésőbb szeptember 1-én összeül a nyugatnémet állam parlamentje. Az MTI nyugatnémet körökre hivatkozva megállapította, hogy „a frankfurti határozat Németország végleges kettészakítását jelenti”. A frankfurti megegyezéssel egyidejűleg a németországi brit és amerikai hatóságok rendelkezést adtak ki, melynek értelmében beszüntetik az angol-szász övezetbe, valamint a szovjet övezetből az angol-szász övezetbe irányuló vasúti teherforgalmat. A berlini rádió jelentése szerint a postaforgalom, továbbá a nemzetközi teheráruforgalom, valamint a francia övezet és Kele-Németország közötti teheráruforgalom fennmarad és érintetlenül hagyják a nyugati és keleteurópai országok közötti teher szállításokat is.

BERLIN SZOVJET VÁROSPARANCSNOKSÁGA

Berlin város polgármesternőjéhez intézett levelében tiltakozott a berlini rendőrkapitányságon történt személyi változás ellen és követelte az eredeti állapot visszaállítását.

sát. A levél azt is kívánja, sürgősen vizsgálják meg, kik azok, akik a berlini rendőrség kettészakítását tervezték.

AZ ÚJ FRANCIA KORMÁNY

hosszas tárgyalások után megalkult. Marie miniszterelnök egész éjszakai tárgyalás után rábírta a szocialistákat a jobbra kiszélesített kormánylista elfogadására. A tanácskozásán Leon Blum könynyezve, haját tépve kérte kollégáit, hogy vegyenek részt az új kormányban. Blum az új kormány miniszterelnökhelyettese, pénzügyi és gazdasági miniszter Paul Reynaud, külügyminiszter Schumann.

A új kormány a jobbrtolódás és a belpolitikai helyzet kiélesedését jelenti. A baloldali szocialista mozgalom kiáltványban léli el a francia szocialista párt részvételét a kormányban. Hangsúlyozza, hogy a francia demokrácia, és a köztársaság veszélyben van. A kormányból Bidault, aki a felszabadulás óta irányította a francia külpolitikát, kiharadt.

KETTÉSZAKADT A FRANCIA SZOCIALDEMOKRATA PART

Az intrazigeán szerint a szocialista pártban jelenleg uralkodó anarchia előbb-utóbb nyit szakadásra vezet. A pártvezetőség egyrésze élesen állást foglal a kormányban való részvétel ellen, a másik csoport pedig a részvételt pártolta. Blum természetesen minden erejével az utóbbi csoportot támogatta Blum befolyása azonban teljesen meggyengült és csak Vincent Auriol köztársasági elnök személyes közbenjárása tudta a merleget a kormány oldalára billentetni. A pártvezetőség ismét vita után éjszaka 11 órakor 46 szavattal 21 ellenében fogadta el a Reynauddal való együttműködést. A párt ki ebb csoportja azonban Boutvien javaslatára egy közleményt hozott nyilvánosságra melyben élesen tiltakoznak a Reynauddal való együttműködés ellen.

A PALESZTINAI HELYZET

Jeruzsálem. Bernadotte mindent elkövet, hogy a zsidókra ráerőszakolja az arabokra kedvező feltételeket. Bernadotte Tel-Avivban közölte Izrael külügyminiszterével az Arab Liga feltételeit, amelyek szerint végleges palesztinai békéről az arabok addig nem tárgyalnak, amíg a zsidók a bevándorlást meg nem szüntetik. Az arabok követelik az UNO döntésének megsemmisítését, és a zsidó-arab állam megalakítását.

MEZŐGAZDASÁGI SZTRAJK NYUGAT-NÉMETORSZÁGBAN

Alsószászország szervezett mezőgazdasági munkásainak 95 százaléka a Rajna tartományban 70 százalék, Westfáliában 95 százaléka és Schleswig-Holsteinben 85 százalék a zavazott a sztrájk mellett. A zavazást a 360 ezer főnyi mezőgazdasági munkások angol övezetbeli szervezete rendezte. Valószínűnek tartják, hogy a berlini angol-szász körök szükségrendellett megakadályozzák a sztrájkot.

WALLACE NYILATKOZATA

A párisi Franc Tireur interjú között Henry Wallaceval, az amerikai Haladó Párt elnökjelöltjével. Ha én elnök lennék — mondotta Wallace — rajta lennék, hogy a belkét azonnal megkössük, és a megszálló csapatokat egy éven belül kivonjuk Németországból. Nem

Dobi miniszter a leleplezett gazdasági összeesküvésről és földművelésügyi minisztérium átszervezéséről

Dobi István földművelésügyi miniszter hazább nyilatkozatot adott a sajtó számára a földművelésügyi minisztériumban leleplezett panamával kapcsolatban. A miniszter többek között ezeket mondta:

— A felkérésre lefolyt vizsgálatra azért volt szükség, mert a földművelésügyi minisztériumban nem folyt tervszerű munka. Ez a minisztérium a feudális Magyarország minisztériuma volt és az is maradt a most bekövetkezett tisztogatásig. A reakció egyik legfőbb és legerősebb bázisának egyikévé nőtte ki magát a mini zterium, hol a demokrácia ellenségei tömörültek. A minisztérium legfőbb főosztályában a régi horthysta, valamint Nagy Ferenc és Kovács Béla politikai emlíon nevelkedett egyes tisztviselők súlyos szabotázs cselekményeket követtek el, mert a nagybirtokrendszer megrögzött hívei voltak és minden áron be akarták bizonyítani, hogy a demokrácia reformok nem szolgálják a magyar nép érdekeit.

— Szükségesnek tartom rámutatni arra — folytatta nyilatkozatát Dobi miniszter, — hogy amíg a dolgozó parasztság ereje meglehetősen azon fázadott, hogy növelje a mezőgazdaság termelési eredményeinket, addig éppen abban a minisztériumban amelyikől támogatást kellett volna kapnia, egységes minden erejükkel arra tö-

A pártönkivüliek blokkjának szerepe a földművelésügyi minisztériumban

A földművelésügyi minisztériumban leleplezett gazdasági összeesküvés, hűtlenség és politikai szabotázs ügyében folytatott nyomozás során a gazdasági rendőrség teljes mértékben tisztázta Pernecky Bélának a földművelésügyi minisztérium elnöki főosztálya vezetőjének szerepét. Pernecky megalkotója és irányítója volt az ugynevezett „pártönkivüliek blokkjának” és ennek célkitűzései érdekében a vezető, illetve a kuncspozíciókba lehetőleg olyan tisztviselőket tett, akik vele azonos politikai nézeteket vallottak. A tisztviselők nagyrésze nem szakember, hanem jogászok voltak. Ezen keresztül igyekezett biztosítani, hogy a minisztériumban kialakuló szellemet az ellenforradalmi erők szolgálatába állítsa. Az igazolási eljárás során minden erejét latba vetette, az igazolások során kölcsönösen igazolták egymás magatartását és így jutott igazoláshoz Pernecky is, aki népellenes magatartása és „Koreszmének” a. indexre tett

vagyok olyan tervnek híve, amely politikai furfang szüleménye. Ha elnök lennék, a kongresszustól hirtelen kérének az UNO szervezet kebelében működő szervezet felállítására, amely az Európának nyugtató segély szétosztását intézné.

ÁLTALÁNOS SZTRAJK ATHÉNEN

Athénben öt napon át tart a tisztviselők és munkások sztrájkja. Pyreusban és Athénben tegnap kétórás általános sztrájk volt. A központi szakszervezeti bizottság bejelentette, hogy a munkások és tisztviselők 24 óras sztrájkot kezdenek, ha nem teljesítik követeléseiket.

rekedtek, hogy ezt a munkát semmisé tegyék. A kiutalt pénzeket elkészítva többek között olyan szabotázsokat is elkövettek, amelyeknek következtében az idei árvíz nemcsak természetroményeinket tette részben tönkre, hanem hajléktalanná tett többszáz parasztszádot.

— A rendőrség ébersége mellett ki kell emelnem a minisztérium demokratikus dolgozóinak szerepét is, akik bizonyították, hogy hűségesek a demokráciához. Dobi miniszter ezután bejelentette, hogy az őrizetben lévő ötven személyn kívül 134 személyt rendelkezési állományba helyezett s az eseményekkel kapcsolatban tizenhárom nyugdíjazásukat kérték. Az őrizetbevetettek a minisztérium megosztotta állásukról.

— A személyi változásokon kívül az eseményeknek következménye lett a minisztérium átszervezése is. Az új szervezet az eddigi tizenegy osztállyal szemben tizenegy osztállyal rendelkezik. A minisztériumban maradt demokratikus erőkkel és a kívülről behozott friss elemekkel olyan szervezetet kívánok lelepleteni, amely biztosítja a tervgazdálkodás érvényesítésének lehetőségeit és amely a magyar nép valódi érdekeinek szolgálatában áll — lejezte be nyilatkozatát Dobi István földművelésügyi miniszter.

könyve miatt nem lett volna igazolható. Először feddésel is igazolták, de később kiterjedt összeköttetései révén sikerült az eljárás megszüntetését kérészközöni. Miután 1946. augusztusában ismét ő lett az elnöki főosztály vezetője, maga köré tömörítette a neki megfelelő embereket. Elsősorban Sibélica Perleberg Arthurra, Pabinyi Rudolfra és Himpfner Kálmánra, dr. Soltz Ernőre és László Eduard dr.-ra támaszkodott. Pernecky beismerte, hogy a minisztériumban létrehozta a pártönkivüliek szervezetét és maga köré tömörítette azokat az elemeket, akik egyik demokratikus pártba sem léptek be. Ezzel további célja a demokratikus pártokkal szembeni állásfoglalás volt. A Pernecky által összehívott szervezést újszen elhatározták, hogy az ország-

Gyermek felvételek Horváth fotóból
Simonffy-utca 1-b.

Még csak 2 napig vendégszerepel Debrecenben a Czája cirkusz, mert a Szegedi Ipari Kiállításra meghívást kapott. Minden este 8:15-kor világvárosi műsorral tartja előadásait. — A tolongások elkerülése végett jegyelővétel d. e. 10 órától. — Krokodilok, óriáskigyók és különféle papagályok megtekintése reggel 8 órától, felnőtteknek 1.— Ft., gyermekeknek 50 fillér.

megbizottak agítani fognak a pártönkivüliek között. Felfogásukat dr. Solthy Ernő fejezte ki leg hitebben az igazolási eljárások során, aki ezt mondta: Nem szabad engednünk egymásnak, mert az elkövetkezendő rendszerváltásban azokat, akik ezzel nem állnak szemben, felelősségre fogják vonni."

Újabb részletek a panamáról

Újra megvásárolták az ellopott könyveket — 60 ezer forint kivágot rajzokért — Új szakunkák csomagolópapíroknak

Nem kevésbé érdekes, hogy miként károsította meg az államot Pálffy József, aki a minisztérium könyvtárnoka volt. A minisztérium jelentős összeget kapott újszerű művelemények megvásárlására. Pálffy erre egy Helikon nevű nemlétező könyvkereskedő cégtől megvásárolt 2991 darab régi mezőgazdasági szakkönyvek beszerzésére. Pálffy erre egy Helikon nevű nemlétező könyvkereskedő cégtől megvásárolt 2991 darab régi mezőgazdasági szakkönyvet, mégpedig a minisztérium tulajdonából. Vagyis egyszerűen elvitte a minisztérium régi könyveit és eladta azokat a miniszteriumnak.

Látva, hogy ez az üzlet kitűnően megy, a felesége nevére Pedagus néven könyvkereskedést alapított, oda is elvitt 900 könyvet a minisztériumból és ezt is eladta a minisztériumnak. Mikor a gazdasági rendőrség házkutatást tartott a lakásán, meg találtak nála 145 kötet könyvet amiket éppen el akart a zoni zérniunnak adni. Ez az üzlet azonban már nem sikerült. Jellemző a szakoktatási főosztály ügyvitelére, hogy a gazdasági rendőrség egy kis szobában egy nagy halomba rakva megtalálta az újszerűmű demokratikus szakkönyvek kivonatolt íveit. Ezeket a szakoktatási főosztály kinyomatta ugyan, de nem költötte be, hanem hagyta csipene zedni és csomagoló papíroknak használta fel. Ezzel az ügyel kapcsolatban őrizetbe vették dr. Tóth József ügyosztályvezetőt.

A leleplezés panamásorozatban főszerepet játszott a szakoktatási osztály, amelyet dr. Solthy

bad engednünk egymásnak, mert az elkövetkezendő rendszerváltásban azokat, akik ezzel nem állnak szemben, felelősségre fogják vonni."

Ernő vezette. Ez a szakosztály 60.000 forintot adott ki magyar népművészeti hímszerek és rajzok gyűjtésére. A megjelölést egy Undy Mária nevű B. listás gazdasági iskoláj tanító-ó kpta, aki a feladatot épp oly egyszerűen, mint olcsón adotta meg, amennyiben egy ismert néprajzi gyűjteményből oltova kivágták a rajzokat azokat bekeretezték és így szállították a minisztériumnak. Azokkivül összeszedte elemi iskolai növendékeknek iskolai kézimunkáit, valamint rajzgyakorlatait és ezeket is beállította a gyűjteménybe. A hatvanezer forintot zsebrete. Ehez a gyűjteményhez 16.000 forintért csomagoltak vitrint, ugyanakkor, amikor a Szépművészeti Múzeumnak nincs pénze srra, hogy a legértékesebb gyűjtemények részére vitrint csináltasson.

A T. r. hivatal 16 ezer forint hitelt folyósított Solthy részére, hogy írógépeket és sokszorosító gépeket szerezzen be a szakoktatási főosztály részére. Ezért a pénzért Vörösvári László írógéprekeskedőtől 80 használt írógépet vásároltak, amelyek közül 80 százaléka 25 évvel régebbi volt. A panamának ezzel a részével kapcsolatban vették őrizetbe László Imre szakoktatási igazgatót, Ferenczy István segédhivatali igazgatót és Pálos Irén gazdasági tanárnőt, akik az ócska gépeket mint kifogástalan árut vették át.

Fogházbüntetés cséplési visszaélésekért

Cséplési ügyben Derecskén volt tegnap büntető tárgyalás. A vádlottak Pankotai Sándor cséplési ellenőr, Szalai Imre gépész, Mustá Albert cséplőgép-tulajdonos, Krikszán Gábor bérceplő, nagylétek lakosok voltak. A vád szerint 11 százalékos cséplési rész helyett 12 százalékos számítottak, ezenkívül Pankotai a cséplési ellenőr, a mászalkönyvbe való beírást engedte Szalaiak és Mustáknak ezek pedig és Krikszán az egyes mérésenként csalásokot követtek el, úgyhogy a közellátást 178 kilo búzával megkárosították. Az ügyész előt tudatlanságukkal védekeztek. Az úzsoregyesbíró Pankotait, és Krikszánt 3—3 hónapi fogházra, Szalait egy hónapi fogházra ítélté. Mustá ügyében bizonyításkiegészítést rendelt el. Az ügyész valamennyi vádpont tekintetében súlyosbírást fellebbezett. A vádlottak viszont enyhítést kértek.

Kéthónapi fogházra ítélté az úzsoregyesbíró Horváth József 36 éves hajduhadházi lakost, aki július 23-án három keresz, rozsol, azonkívül 128 kilo más terményt kézzel kicéplött. Az ítélet ellen a vádlott fellebbezett.

Az úzsoregyesbíró ma tárgyalja Varga József 44 éves hajduhadházi lakos cséplési visszaélései ügyét. Varga 16 kéve rozsol félig elesépt 22 kilo rozsol pedig kézzel vett ki.

Dr. Krikszán János államügyész ma Püspökladányban uozik, ahol előzőben tárgyalnak cséplési visszaélések ügyében.

Megtámadták a cséplési főellenőrt

Hatóságai közeg elleni erőszak miatt eljárás indul a támadók ellen. Sárközön július 23-án idősebb Fodor Lajos cséplési ellenőr elávozott a cséplési színhelyéről és távollétében 15 éves fiának adta át a cséplési könyveket és megbízta a felügyelettel is. Távollétében két zsákkal lakos, Bonác Péter és özv. Szabó Mihályné megjelöltek a cséplőgépénél, hogy gabonájukat elcsépecsessék. Az ellenőrző közeg távolléte tette aztán lehetővé, hogy Bonác Péter mázsálatás lapjára 348 kilo búza helyett 248 lett beírva, a Szabó Mihálynééra az 537 helyett 301 kilo. Ennél a cséplőgépénél tartott ellenőrzést Krajezik György cséplési főellenőr, aki felfedezte ezeket a hiányosságokat és azt is észrevette hogy, a gépénél a megengedett 2 százalékos usnál több a maradvány. Erre utasította a közben megérkezett Fodor Lajost a hiány megszüntetésére, aztán eltá-

vozott. Kisvártatva visszatért, de micsodát ugyeabban a stádiumban talált. — Azonnal állásuk le a cséplőgépét! — kiáltotta az ellenőr. A felszólításra Fodor vasvillát ragadott és hangozó kiáltással hívta fel a cséplőgépénél dolgozókat: Emberek! Ne hagyjátok elvinni a cséplési könyvet! Amint a kiáltást meghallotta Cs. Doró Elek és Borszanyi Eszter 18 éves leány, egyikük vasgereblyét, másikuk vasvillát ragadott, az időközben kerékpárra kapott Krajezik után vetették megukat. Levették a kerékpárról Krajezikot és megverték a vasszerszámokkal. A népgyűzségesség mindegyikük ellen vádiratot készített, hatóság elleni erőszak büntetése miatt.

Ügyvédi nyomtatványokat a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től
Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérbáz.

PÁRTÉLET

A Kisgazda Párt debreceni szervezésében folyó tagrevízióval kapcsolatban a pártiroda közli, hogy az elmaradt tagok jelentkezésének határideje augusztus elseje.

A Kisgazdapárt olvasója reggel 9-től este 8-ig minden tagnak rendelkezésére áll. Csaknem minden belföldi lapot, mezőgazdasági, ipari szaklapot megtalál, tájékozódhat, tanulhat.

Olimpiai híradó

Holnap délután négy órákor a Wembley stadionban ünnepélyes keretek között nyitják meg a XIV. londoni olimpiát.

Az olimpia első napján, esütörtökön a debreceni versenyzők közül Tarányi Indul a birkozas kishétsúlyában.

A magyar vízilabda csapat esütörtökön első 9 órákor játszik Egyiptom együttesével a wembley uszodában.

Londonban javult az idő. Napközben melegebbé vált a nap és ha így javul, akkor az olimpiát kedvező időben nyitják meg.

Hegedus, a magyar öttusázó 20 évesen 200-át lól, Sandhuriban. Az edzés közben elért eredmény új világos.

Egy percre megállt az olimpiai faklya Az olimpiai faklya kedden Lausanneba, a NOB székhelyére érkezett, ahol a faklyafutók lekeresték Coubrin báro sírját és egyperces csenddel adoztak az újkor, olimpiai játékok felújítójának emlékére. A faklya ma francia földön halad.

Lo Wen Cnau, Kína 10 ezer méteres átviteltje megérkezett Londonba. A kínai futó Sanghajban perőr, 29 éves, Haroméves kora óta süket, néma.

Miss Mauren Gardner London szöke, kékszemű bált-tárnárhoz az argok előszámú olimpia, reménye az 80 méteres gátfutásban.

A debreceni tornászok olimpiai csoportja augusztus első napjaiban indul repülőgéppel Londonba.

Hétfőn délután a vízilabda edzősen ismét megérült egy magyar játékos. Holnap hűvelvukjára kügrétt és halkezeleje erősen megdagadt, kezét megrontogezték és máris bizásra vehető, hogy az első két mérkőzésen nem játszhat. Mezeivel és Lemhényivel mostmár három sérültje van a vízilabda válogatottnak. Mezei kezét gipszbe teték és erősei valamennyi szert két hétig nem lehet számítani a kapus játékosra. (MTI)

Gyermektragédia a népfürdőben

Tragikus eset történt kedden a Népfürdőben. Kiss Mária 9 éves iskolai tanulónő Hunyadi-utca 3. szám alatti lakosnak fürdő közben göfösei lazódtak és a vízbe esett. Hamarosan észrevették és kihúzták, de akkormár eszméletvesztéte. de akkormár éleztelen kerdtek, majd kizsájlították a helygyógyászati klinikára, mire azonban az egyetemre kiterkelték a gyermek megállapítani, hogy fulladás vagy szívbeteg okozta-e halálát. A rendőrségi vizsgálat igazította, hogy gondatlanság nem történt és a gyermek halálát senkit nem terhel felelősség.

Szerencsétenség cséplés közben

Zakány József 44 éves Bácska-utca 8. szám alatti lakos a nyulási vasúti állomás közelében cséplőgépénél dolgozott. Munka közben a nagy megijöl a gép dobján állva megsérült, lezuhant és hátter-nótörést szenvedett. Súlyos állapotban szállították a klinikára.

A NOT is halálra ítélte Székéfehérvár nyilas főispánját

Pinter József Székéfehérvár nyilas főispánja 1944. őszén hárszát írtott az üldözöttek ellen. Internálótáborba záratott olyan személyeket, akiket megvizhatatlannak tartott. A táborban többet kivégeztetett. Pinter a székesfehérvári népbíróság halálra ítélté. A halalos ítéletet a NOT mai tárgyaláson helybenhagyta Pinter kegyelmét kért.

A közlekedésügyi minisztérium két nagy avatónnepe

Budapesti közlekedésügyi minisztérium a közeli napokban a hároméves terv első fordulóján két nagy avatónnepe, rendez. Július 31-án adja át Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter Tildy Zoltán köztársasági elnök jelenlétében a magyar ifjúságnak a Széchenyi-hegyen épült úttörő vasutat.

Augusztus 1-én délelőtt Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter átadja Budapest közönségének a teljes szélességben megépült Margit-hidat. A közterességi elnök ezen az unneptégen is résztvevő. (MTI)

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

KÉT ÓRÁS KACAGÁS

a budapesti Pódium Kabaré vendéggjátéka szerdán az Arany Bika színháztermében. Az évad legmunkáságasabb tréfái, magánszámai, jelenetel: Komlós Vilmos, Herczeg Jenő, Ascher Oszkár, Boross Géza, Horváth Jolán, Pongrácz Imre felléptével. Jegyek az Arany Bika halljában válthatók 4 forinttól 12 forintig.

Geney Sári, a debreceni színház volt primadonnáját az Operaház szerződötté. A kitűnő énekesnő nemcsak a bőszi állami opera, kintáta meg szerződésével, azonban Geney Sárí, akít férjének, Rex Kiss Béa egyetemi m. tanárának áldása Budapesthöz költ Tóth Andráz igazgató ajánlatát fogadta el. Geney Sári egyből a Károlyi-kúri szabadtéri operaelőadások is nagy sikerrel szerepel.

Halász László, a Newyork City opera magyar igazgatója újabb jelentős szerephez jutott az amerikai renel életben. Színháza fuzionált a eskikéző operával és az új vállalkozás legfőbb irányítóját Halász Lászlóra bízták, aki az operánál jobb magyar művészt foglalkoztat.

Tűz a Felten gyáiban

Budapest. Kedden délelőtt a Budapesti Felten-Kulcsan gyárban tűz pusztított. A tűz megzújtott két villanymotort és tüzet fogott a lakkozó helyiség feltele is. A tűzoltóság és a gyári tuzoltók eloltották a tüzet. A kár és felelősség megállapítása folyamában van. (MTI)

Jól halad a beszolgáltatás

A belügyminisztériumban tartott értekezleten megállapították, hogy mindenütt teljes erővel folyk a mezőgazdasági munkálatok. Sok helyen a parasztság beszolgáltatási versenyben van.

Egyes helyeken már megkezték a raktárak. Néhány helyről egészen rendkívüli eredményeket jelentettek. Pécs város gazdaságában holdanként 20 és fél mázsa búzát, valamint 23 mázsa árpát arattak. A zichyfaiul szövetkezet holdanként 27 mázsa s termést jelent. Persze ezek csak kivételek, de általában országosan jó a termés.

A beszolgáltatás élén Pecs mé.

A demokratikus hadsereg a béke megőrzésének legfőbb biztosítéka

Kedden délután a cséplési tornacsarnokban Solyom László altábornagy tartott előadást a demokratikus néphadseregéről. Előadásában hangsúlyozta, hogy a demokratikus honvédség többé nem a kizsákmányolás eszköze. A demokratikus füzogatás során 14 ezer régi hivatásos tisztet távoztítottak el és csak azok maradhettek a honvédség kötelékében, akik múltbeli viselkedésükkel és jelenlegi tudásukkal beigazolták, hogy a népi demokrácia hűségese és odaadó harcosai. Az imperialista erők már kértelen fegyverkezéssel igyekeznek a kapitalista kizsákmányoló uraimat meghosszabbítani. Ezzel szemben a demokratikus erők táborá arra törekszik, hogy megóvja a világot egy újabb pusztító háborútól. A béke legbiztosabb biztosítéka enek a tábornak politikai és katonai ereje. Ennek a tábornak egyik fontos tagja Magyarország. A demokratikus államok közötti kölcsönös segélynyújtási szerződések Magyarországot fontos tényezővé avatják. Kötelezettségeinknek azonban csak akkor tudunk eleget tenni, ha erős és ütöképes hadsereggel rendelkezünk. Nekünk had erege, a béke megőrdésére, a háborús usztók elriasztása érdekében van szükségünk. Eppen ezért a békeszerződés által biztosított keretben olyan hadserget kell kiépítenünk, amely megőlel a modern hadviselés összes követelményeinek és amely mögöt hatalmas, jól képzett tartalékok állnak. A magyar honvédség már rálepett arra az útra, amely a néphadsereg megvalósításához vezet. A honvédség azonban csak akkor válhat igazán néphadsereggé, ha a munkásosztály komoly helyet foglal el a hadsereg vezetésében. Most az új feladat áll előttünk:

Mafirt
mozik műsora:
VIGSZÍNHÁZ
MA Debrecenben először!
Izolmas történel az örökös birodalmából:
Holt ösvény titka
APOLLO
MA is a páratlanul izgalmas vadnyugati törtétele:
Ciskó győz
METEOR
Szerep, csütörtök. Vidám-esték!
Merle Oberon és Mr. Wyn Douglas bábozás vigeték:
Imádlak, de elválok!
Lubitsch mesterrendezése.
Augusztus 5-től kezdjük
FELHÉLYARAS előadásinkat!
Előadások kezdete az Apollo és Vig mozgokban hétköznap d. u. 5, 7, 9. vasár- és ünneppnap d. e. 11, d. u. 3, 5, 7, 9-kor
A Meteor mozgoban hétköznap d. u. 4, 6, 8. vasár- és ünneppnap d. u. 2 órákor is.

gye halad 49 és fél százalékkal, utána következnek Baranya 45 és Tolna 38 százalékkal.
AZ ÚJ GAZDAK AZ ÉLEN JÁRNAK A BESZOLGÁLTATÁSBAN
Vas megyében számos újgazda holdanként 15 mázsán felül termelt. Csongrádban a búza minősége kiváló, 80—85 kilogramm hektoliter súlyú. Szeged környékén 96 cséplőgép van üzemben és eddig több mint 70 ezer mázsa gabonát csépeltek ki. Heves megyében legtöbben a cséplést követő első két napon már beszolgáltaták az előirt mennyiséget.

Birtokba kell venni a hadsereget
Ezután Kadar János az MDP főtitkárhelyette e szót hozzá az előadához. Rámutatott arra, hogy teljes erőnkkel a szocialista békefront oldalán állunk és a béket megvédelmezzük, minden imperialista támadással szemben. A magyar demokráciának jóképzett és jól felszerelt demokratikus hadseregre van szüksége. Ezen a tereken két feladat áll a munka osztály előtt:

1. le kell küzdeni a katonaságtól való idegenkedést, a pacifista szemléletet,
2. annak biztosítása, hogy a demokratikus hadsereg tisztikara a dolgozók, elsősorban a munkásosztálytől kerüljön ki.

A MÁVAG kolónia helyiségében Pálffy altábornagy, a honvédség vezetője és Párkás Mihály az MDP főtitkárhelyettese a MÁVAG és a Ganz 3 ezer dolgozója előtt beszélt a néphadsereg kérdéséről.

Pálffy György altábornagy lemerítte az MDP programjának a hadsereg vonatkozó részét, majd a hadsereg kiépítésének és fejlesztésének szükségességét indokolta meg. Kifejtette hogy a világegyedűl és kizárólag katonai erőre alapítsa biztonságát. Hangsúlyozta ezután, hogy honvédségünk nek az ország gazdasági erejéhez mérten elég erősnek és feltöltendő korszaknak kell lennie. Mielőbb el kell érniük a békeszerződésben engedélyezett létszámot.

Az első terv-évben befejeződött a szülő Otthon helyreállítása

A debreceni Közfővelőszolgálati Egyesület szülőotthona a háborús események során elpusztult. A szociális és közegészségügyi szempontból nagylátogatású intézmény helyreállítását felvetették a hároméves tervbe. A terv első évének végén, most befejeződött a szülőotthon helyreállítása, az újávarázsolást intézményt tegnap ünnepélyes keretek között mutatták be a város és a megye vezetőknek.

A bemutatáson megjelent dr. Balogh István főispán, Szendrey Sándor h. polgármester is.

Dr. Hallóssy Andor tiszti főorvos mondott megemlékést, amelyben rámutatott arra, milyen súlyos károkat, pusztítást okozott a háború Debrecen közegészségügyi intézményeiben. Fáradtságos, szívós munkával most sikerült az egyik elpusztult intézményt új életre hívni. Köszönetet mondott Erőss Sándornak, a Közfővelőszolgálati Egyesület igazgatójának, akinek oroszlánrésze van a helyreállítási munkálatokban. A tiszti főorvos felhívta a figyelmet arra, hogy az elpusztult egészségügyi intézmények helyreállítása közéleti feladat ugyan, de a közületet anyagi erejéből nem telik a teljes helyreállításra, szükséges a társadalom segítségével is.

Erőss Sándor megköszönte az elismerést s a maga és az egyesület nevében köszönetet fejezte ki dr. Hallóssy Andor t. z. főorvosnak a megértő támogatásért.

Gáll Lajosné a szakmaközi nöbizottság nevében nyújtotta át a főispán kezébe a szülőotthon felújításának költségvetését. A szülőotthon felújítására a város és az állam 30.000 forintot pénzből és a népjóléti minisztérium, a Vöröskereszt, a Dan Sültsze a Redda Barnen, az UNICEF, az UNRRA természetbeni adományai-ból történt.

A szakmaközi nöbizottság részéről, hogy a könyvtárat, amelynek alapját ajándékkal megvették minden hónapban egy-egy kötettel gyarapítani fogják.

Dr. Kontek Béla, a szülőotthon főorvosa a népjóléti minisztérium és a város anyagi támogatásáért mondott köszönetet s ígéretet tett arra, hogy a szülőotthon minden dolgozója meg fog felelni az előregetett bizalomnak.

A meghívott vendégek tisztelettel megtekintették a főispán csillagát, gyönyörű új szülőotthon terméit. 21 ágy várja a szülő nőket, a szülő szoba három ágyas. A szülőotthon befogadóképességét 35-re fogják növelni az elkövetkező időben.

A szülőotthon helyreállítása a város és az állam 30.000 forintot pénzből és a népjóléti minisztérium, a Vöröskereszt, a Dan Sültsze a Redda Barnen, az UNICEF, az UNRRA természetbeni adományai-ból történt.

A külföldi segítségnyújtók igen nagyvonalú adományokkal vettek részt a szülőotthon belső berendezésének új ávarázolásában. Gyönyörű svéd gyapjú takarók, svájci párnák, amerikai lepedők, egyéb külföldi műszerek vannak a modernül berendezett kórházban, az ágyakon.

A szülőotthon közkórház jellegű, magán beteget is felvevő, a szegénységű szülők ápolási költségeit a népjóléti minisztérium magára vállalta.

Az újépített szülőotthon várja a szülő nőket, rövid időn belül benépesül a korszerű, új egészségügyi intézmény, sok-sok magyar élet indul falai között.

2 és fél évi börtönbüntetést szabott ki a munkásbírósg a diósgyőri szabotálóra

Réggel kilenc óra után már egy főt sem lehetett volna leletni a népbírósg Burgundia utca 1. szám alatti tárgyalótermében, ahol a munkásbírósg dr. Csányi Pál tanácselnök elnöklétével megkezdte Szigeti Ferenc diósgyőri vasgyári munkás szabotáziási bűnyűének tárgyalását.

Dr. Sámy László államügyész ismertette a vádat. Szigeti június 13-án munka közben egyik fontos gép fogaskerekei közé egy nagy darab vasat csempészett, valójában azaz a célzattal, hogy a gép működését akadályozza a kiseret azonban kudarcot vallott, mert az éber munkások még idejében észrevették a készülő zabolázáslekményt. A vasdarabot eltávolították, Szigeti a rendőrségre került.

A vádolt védekezésében arra nyilatkozik, hogy a szabotázásnak mély önhíváján kívül jót állt. Eppen szabadideje volt a vádlott és azalatt azzal szórakozott, hogy vasdarabokat dobált a kovács műhely nyitott ajtaján. Ekkor történt meg, hogy a vas belekerült a fogaskerekek közé.

Szakértői vélemény szerint a dolgok ilyen beállítása a tények ferdtéte. A vas a fogaskerék közé semmiképpen sem kerülhetett véletlenül, valakinek szándékosan el kellett azt helyezni.

Egyik munkás tanuallomása szerint már májusban észrevette, hogy Szigeti egy óvatlan pillanatban vasat helyezett el az egyik munkahelyben. Akkor nem szólt neki, vasat eltávolította, ettől a pillanattól kezdve figyelte Szigeti.

A tanuallomások után dr. Sámy László államügyész azonnal újabb vádlóindítványt tett a második szabotáziáslekményre vonatkozóan is. Ezt azonban rövid tanácskozás után a bíróság elutasította.

Az ügyben kihallgatott tanúk mind terhelően vallottak Szigeti jóbóldali gondolkodású embernek ismerték. Nyugaton volt angol fogsgában, amikor onnan hazajött a va gyárban helyezkedett el. Nagy előzéréssel emlegette a „Művelt nyugatot” és beszédeke állandóan „Okay John” szavakat keverte. A munkásbírósg jogerősen két és fél évi börtönrre ítélte.

Portalanítsák a zsi bogót

Salak burkolattal kellene ellátni

Szerda és szombati napokon aha van forgasmasabb hely Debrecenben, mint a zsi bogó. Az áruok száma megközelíti, sőt sokszor meghaladja az ezret, viszont a vevők, a nézelődők és érdeklődők számát bátran lehet 8-10 ezerre tenni.

Es ez az embertömeg így nyári száraz napokon porfelhőben járkal. Poros a vásárter talaja. Az eladásra kerülő holmik porfelhőben úsznak. A kavargó szél a szegényes holmikot belepí porral, hogy aztán baciuk okkal meglelve vigye tovább.

Bátran lehet állítani, hogy a köz-

egészség veszélyeztetését jelentik a zsi bogói állapotok.

A szociális gondoskodás, a népégeszségügy szolgálatának korzakában a városnak elemi kötelessége, hogy a „zegénység piacát” türtőzt állapotba hozza. Legelőbb is portalanítsa van szükség. Nem nagy költséggel megoldható a dolog. Salakburkolattal kellene ellátni a zsi bogó egész területét később a viszonyok javultával bitumen vagy aszfalt burkolattal kellene ellátni. Elvégre nemcsak a városok fő útvonalait kell csak elátni egészségét óvó burkolattal, hanem azt a helyet is, ahol a zsi-

gény emberek ezrei fordulnak meg. Hiszük, hogy a kelő szociális érzékű polgármester és a tlvényhatóság megtalálja a módját annak, hogy sűrűsően portalanítsák a zsi bogó teret és bizton állítjuk, hogy ezzel százak és ezrek egészségét óvják meg a fertőzéstől.

Sürgős intézkedése azért is szükség van, mert a száraz, poros idők elmúltával az őszi esőzések idején pedig sárba hullad az egész zsi bogó.

Elutazott Moszkvába a magyar kereskedelmi küldöttség

Rónai Sándor kereskedelem- és szövetkezeti miniszter vezetésével kedden délelőtt 12 tagú kereskedelmi küldöttség utazott repülőgépen Moszkvába, hogy a múlt esztendőben megkötött kereskedelmi szerződés keretében évről-évre megújításra kerülő árucseréjégre vonatkozóan tárgyalásokat folytasson.

A küldöttséget a repülőtéren Kosszár Nándor államtitkár búcsúztatta. Rónai Sándor miniszter az üdvözlésre válaszolva hangsúlyozta, hogy a magyar zsviet kereskedelmi kapcsolat összes kereskedelmi kapcsolataink közül a legjelentősebb Abban a meggyőződésben megyünk ezúttal is Moszkvába, mondotta a miniszter, hogy olyan megállapodást kötünk, mely a magyar gazdasági élet és népi demokráciánk megerősödése szempontjából nagy jelentőségű.

Vasvillát fogott a cséplési ellenőrre

Demokráciaellenes izgatás és hatóság közeli elleni erőszak miatt állították hétfőn a népbírósg előtt idős és ifjú Sallagvári Gábor. A vád szerint a cséplési ellenőr előtt idős Sallagvári demokráciaellenes kijelentéseket tett, fia pedig vasvillát fogott az ellenőrre. Idősebb Sallagvári ügyében az eljárás bizonyítékok hiányában megszüntették, a fiatalabb ügyét pedig az elnök a nyíregyházi államügyészséghez tette át.

Dr. Tóth Lajos átadták az ügyészségnek

A gazdasági rendőrség bejelentése alapján a nyomozó Dr. Tóth Lajos egyéni gazdasági hivatali igazgató ügyében. Dr. Tóthot tegnap átadták az ügyészségnek. A vizsgálat megállapította, hogy a gazdasági hivatali igazgató a júniusban folyósított tervhi elből közel 11.000 forintot nem eredeti rendeltetésének megfelelően használta fel s ezenkívül a hűtlen kezelésre is számos adat merült fel a nyomozás során.

Demokráciaellenes izgatásért őrizetbe vették

Tóth Bertalan csardai lakos ellen a népügyészségben már hosszabb idő óta folyik az eljárás demokráciaellenes izgatás miatt. Még ki sem tűzték ügyében a tárgyalást Tóth újabb demokráciaellenes kijelentéseket tett és amikor a rendőr elő akarta állítani, szidalmazta a demokratikus rendőrséget és megátámadta a rendőrt. Az államvédelmi osztály őrizetbe vette és megindult ellene az internálási eljárás.

Augusztus 15-ig be kell tejezni a tarlóhántást

A földmívelésügyi miniszter rendelkezése értelmében miniszterek, akik valamely mezőgazdasági ingatlanon gazdálkodnak, kötelesek az ingatlanon termelt bármely nyári növény lekaszásától számítva 14 napon belül a tarlóhántást megkezdni.

A tarlóhántást első orban azok az ingatlanok kell aratás után elvégezni, ahol a gazdálkodó a következő gazdasági évben őszi kalászos, vagy évelő növényt kíván vetni. A rendelkezés nem vonatkozik a szőlőbördésnek kitett könnyű homokterületen gazdálkodókra.

A tarlóhántást minden gazdálkodó augusztus hó 15-ig kötelese befejezni és annak megkezdését legkésőbb az év szeptember hó 5-ig bejelenteni a gazdaegyesület. A rendelkezés ellen vétőket két hónapig terjedő elzárással büntetik.

H I R E K

TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK ÉPIT'ED!

Várható időjárás: Mérsékelt keleti, délkeleti szél, változó felhőzet, néhány helyen, főként a délutáni, esti órákban záporosó. A meleg idő tovább tart.

Ügyeletes gyógyszerárak: Sztankay Szent Anna-u. 64., a Napgyógyszertár Piac utca 1.

RADIÓMUSOR. Szerda: 5.30: Hajnali muzsika, 6.30: Falurádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Reggeli zene, 8: Gyógyító vizek, 8.15: Zenekari muzsika, 9: Operaszettek, 9.55: Áttelepítési hírek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Azzalai muzsika, 13: A főnyelvi hírek, 13.20: Órányzene, 14: Hírek, 14.15: Hangszerek, 14.45: Hangszerek, 15: Rádió-kola, 15.55: Műsorismeret, 16: Félórás drám, 18.35: Hangszerek, 17: Hírek, 17.10: Hírek, 17.15: Vöröskereszt közl., 17.30: Szakszervezeti műsor, 17.50: Hírek orsz. 18: Népszócsók, 18.40: Indulat k a művészetben, 19: Az opera műhelyéből, 19.30: A falu hangja, 20: Hírek, 20.20: Hír k reméte, 20.35: Hangszerek, 20.45: Hírek, 20.50: Hírek, 20.55: Hírek, 21: Hírek, 21.15: Hírek, 21.20: Hírek, 21.25: Hírek, 21.30: Hírek, 21.35: Hírek, 21.40: Hírek, 21.45: Hírek, 21.50: Hírek, 21.55: Hírek, 22: Hírek, 22.05: Hírek, 22.10: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek,

